

广潍驾校 诚信高效

地址:潍州路与蓝翔街交叉路口西广潍汽博园(奎文交警四中队南邻)
乘坐2路、60路公交车直达。 电话:0536-8566688 8567788

豪华车品牌入华市场提速

市场格局进入重塑期

2012年9月9日,中国国家统计局发布的数据显示,8月份工业生产继续放缓,同比增幅为8.9%。由于这是自2009年5月以来的最低增幅,这再次从一个侧面反映了中国经济所面临的压力。在8月份的数据中,汽车制造业的同比增幅为9.7%。其中,轿车的增幅为10.8%。中国汽车行业离曾经的井喷时代越来越远。

中国汽车行业的竞争日趋激烈,整个市场对行业的前景持有较为悲观的态度。不过,豪华车市场却与此形成了鲜明的对比。截至2012年8月份,多家豪华汽车品牌

宣布将进入中国或者国产。其中包括美国福特汽车的林肯品牌、被中国吉利收购的沃尔沃、归属印度塔塔集团旗下的英国豪华品牌捷豹与路虎,还有日产公司旗下的英菲尼迪等。

在过去三年中,以奥迪、宝马与奔驰为首的豪华汽车品牌在中国市场一路高歌,年均复合增长率高达40%以上。部分小众的超豪华汽车与跑车增长同样迅猛,保时捷、法拉利、宾利与劳斯莱斯去年在华销量增长都超过了60%。自今年年初开始,由豪华车品牌掀起的降价

潮仍未退下,豪华车的好日子是否已到了尽头的话题同在热议之中。不过,这显然没有让豪华车制造商放缓进军或扩张的计划。

中国豪华车市场的增长空间有多大?这个细分市场的格局会发生怎样的变化?针对此类话题,汽车研究院与盖世汽车网进行了联合调查。本次调查的时间为2012年9月3日至9月9日,参与认为1621人。

调查结论显示,豪华车市场仍是一片热土。不过,各品牌之间的战略调整会进一步加速。

李志朋

启辰R50潍坊15日上市



本报9月12日讯(记者 宋昊阳)12日,记者从启辰青山店了解到,东风日产合资自主品牌启辰第二款新车R50于9月8日在北京正式上市,该车也将于9月15日在富华车展与市民见面。

记者了解到,启辰R50上市期间凡是莅临东风日产双品牌展区的客户均有礼品相送,参与上市活动的客户均有机会获得R50上市礼一份,展厅试驾均送旅行水壶,订车赠送车载冰箱+精美雨伞一把,二手车置换更有价值800元的大礼包。

启辰青山店工作人员介绍,启辰R50与老款骐达同平台,主要面向更加年轻的消费群体,堪称七万两厢王,而且该店的展车已经到店。启辰R50比老款骐达车身略长,增加的30mm主要是前后保险杠不同造成的,而2600mm的轴距则保持不变。R50简洁而硬朗的车侧线条与老款骐达如出一辙,C柱部分有所改变,黑色带横纹的塑料饰板为车身增加了层次感。

据了解,启辰R50的内饰采用了米色和黑色的双色搭配设计,颜色的差异让内饰看上去更具跳跃感,与D50的米色内饰相比更显动感。

启辰R50也毫无保留地延续了老款骐达的设定,日常驾驶感受也有很高的相似性。带有nissan字母的HR16DE发动机,具有C-VCT双可变气门正时技术,注重燃油经济性,也有不错的动力水平。

高密市组建交通物流协会

5家交通企业和80多家业户正式加盟



本报9月12日讯(记者 宋昊阳)12日,记者了解到,高密市80多家业户组建了交通物流协会,该协会可整合社会上的集散货物物流运输,提高物流运力和物流车辆使用率等。

据悉,由山东盛德路桥有限公司承办、单位个人自愿结成并依法登记成立的非营利性地方社会团体——高密市交通物流协会已正式通过民政部门审批,将择机正式挂牌成立。

据了解,该市成立交通物流协会的目的主要是整合社会上的集散货物物流运输,提高物流运力和物流车辆使用率,在物流行业架起一道安全畅通的物流桥梁,并依法帮助会员进行证件受理、车辆年审、协

助协会会员进行车辆事故处理、违章处理,负责驾乘人员安全培训、驾驶员信息交流、免费牌证服务。会员还将享受油价、提供办公场所、代开运输税票、车险、免费停车等优惠政策。

记者了解到,该协会目前已有5家实力雄厚的交通企业和80多户会员正式加盟。其中依附交通协会的山东盛德物流商务中心工程,总投资3.5亿元,已于今年6月份破土动工。



潍都车市 一周 优惠 榜

本田思铂睿最低18.28万,降5.5万元

12日,记者从东风本田潍坊某4S店了解到,运动型轿车思铂睿全系最高优惠5.5万元,具体优惠情况需到店详谈。

汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车充足,现车以中低配车型为主,现车颜色有黑色、灰色,提供试驾车辆,消费者到店可提现车。

记者建议:本田思铂睿是一款运动型中高级轿车,但由于定价过高,自上市以来的市场销售情况一直比较差。因此,目前这款车型的优惠力度在同级别中处于较高水准,5.5万元的让利看上去十分给力,喜欢这款车型的网友可以出手了。

别克君威GS仅售26.39万 优惠2万元

12日,记者从潍坊别克某4S店了解到,君威GS可以优惠现金2万元,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

店内仅有一辆展车,现车颜色为白色,购车需要预定,预定需交纳定金2万元,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:别克君威GS作为前置前驱轿车中运动性最强的一款车型,非常值得喜欢汽车运动的消费者考虑。相对于普通版的君威2.0T车型,价格要高出3万多元。近期优惠幅度已经加大至2万元,性价比有所提升,预算充裕、喜欢运动轿车的网友可以选择这款车型。

本报记者 宋昊阳

起亚福瑞迪优惠一万元 8.88万起售

12日,本报记者从东风悦达起亚潍坊宏达4S店了解到,紧凑型轿车福瑞迪最高现金优惠10000元,不同配置优惠情况不同,需到店详谈。同时赠送精美车饰礼包,包括脚垫、太阳膜等。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车比较充足,提供试驾车辆,现车颜色以银色、红色为主,其他色彩款式需要预定。

记者建议:东风悦达起亚福瑞迪上市多年,保有量不错,是一款经济适用、价格低廉的合资紧凑型轿车,预算在10万元左右的朋友,不妨考虑下。

长安奔奔mini补贴3000元 现车销售

12日,记者从潍坊润杰长安轿车4S店了解到,经典微型车奔奔mini目前没有现金优惠,但可以享受3000元的惠民补贴,具体每款车型的实际售价需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

长安奔奔mini享受2年或6万公里整车质保,以先到为准。日常保养间隔周期为5000公里。小保养的费用在180元左右,大保养的费用在270元左右,保养费用对于一款微型车而言并不算高。

记者建议:作为一款国产微型小车,长安奔奔mini的市场保有量还是不错的,车型小巧时尚,线条顺滑,动力配置合理,油耗低,预算在5万元以内的朋友,不妨考虑一下这款车。

启辰 来自东风日产

是时候,活出100%的自己

启辰 R50 活力启程

9月15日启辰R50富华车展耀世登场,凡莅临展位即有精美礼品相送,订车更有机会赢取航天探秘之旅 8369002

型动价: 6.78万—8.38万

日产 全球明星发动机 1.6L/1800公里 超低油耗 一键启动 日产全球材料工厂 科技生产 博世最新一代 ABS 启辰R50MPi 启辰R50 启辰R50 启辰R50

R50 高品质型动两厢车

是“型动”典范,也是心动起点! 启辰R50,高品质型动两厢车,搭载NISSAN全球明星发动机,高动力充分释放潜力,超越常规空间,满载生活乐趣,“型”动型感外显,早晨时间风凉,午后阳光灿烂,午后阳光灿烂,活出100%的自己。

启辰R50“旗开得胜”品质试驾会热力启程,9月27日起,500个“启辰R50探秘之旅”幸运名额更多惊喜等你来!全国各专营店火热报名中,为迎接400万车主的信赖,东风日产“旗开得胜”活动震撼开启,启辰R50全新开启“启辰R50”优惠活动,品质生活,轻松启程。

详情请咨询专营店或登录 www.venuchina.com

东风日产启辰青山店 销售热线: 0536-8369002 服务咨询热线: 0536-8368110 地址: 潍城区政府西3公里 东风日产